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Військовий припустив, як довго не
працюватимуть ретранслятори в
Білорусі

Петро Синєокий

Білорусь дійсно вимкнула ретранслятори, за допомогою яких Росія напряму
керувала дронами для своїх атак. Там виконали вимогу України.

Повʼязані теми:
ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ОЛЕКСАНДР ЛУКАШЕНКО ЗАГРОЗА НАСТУПУ З БІЛОРУСІ
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Військовослужбовець ЗСУ Олександр Мусієнко розповів 24 Каналу, що реакція
Лукашенка чітко свідчить – там остерігаються тих спроможностей, які мають Сили
оборони України. Тому він зробив крок назад.

Чи може Білорусь знову увімкнути ретранслятори?
За словами Мусієнка, потрібно уважно стежити за ситуацією. Наразі ретранслятори
дійсно не працюють. Але там цілком можуть увімкнути їх для наступної масованої
ракетно-дронової атаки. Утім, в Україні чітко попередили, що можуть самотужки їх
знищити.

 Не покладайтесь на випадок у стрічці Додайте 24 Канал у вибрані в Google
Додати
В будь-якому випадку Білорусь залишається загрозливим напрямком для України.
Сили оборони щоденно моніторять ситуацію та готові реагувати на усі загрози.

Білорусь вимкнула ретранслятори для дронів: дивіться відео 24 Каналу

Нагадаємо, Зеленський повідомив, що російські ретранслятори на території
Білорусі, які використовувалися армією Росією, станом на 22 червня припинили
роботу.

Крім того, за словами президента, також різко зросли постачання білоруського
пального до Росії та співпраця білоруських підприємств із російським ВПК.

До цього Володимир Зеленський закликав Білорусь протягом тижня прибрати з
кордону з Україною техніку, яка, за його словами, допомагає коригувати російські
обстріли. Тоді президент попередив, що якщо цього не станеться, Україна діятиме
самостійно.

За даними The Wall Street Journal, Росія посилює тиск на Білорусь, щоб використати
її територію для нових військових дій проти України. Кремль розглядає можливість
запуску дронів із білоруської території, розширення бойових дій на захід України та
проведення гібридних операцій проти країн НАТО. Для цього Москва використовує
фінансову залежність режиму Лукашенка як головний інструмент тиску.

До слова, Білоруська опозиція повідомила українському МЗС, що режим Лукашенка
системно мілітаризує країну та фактично готує її до участі у війні на боці Росії або
до надання території для ударів по Україні. У звіті йдеться про зміни у військовій
доктрині, зокрема можливість превентивних ударів, зростання армії та оборонних
витрат, інтеграцію з російським ВПК і розміщення російських військ та ядерної
зброї в Білорусі.

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ Білорусь будує військові об'єкти у напрямку України: у ДПСУ знову
оцінили загрозу нового наступу

Україна продемонструвала силу. Також там побачили, що ми готові діяти на
випередження. Зокрема й у тому разі, якщо Росії почне перекидати до Білорусі свої
підрозділи. Україна продемонструвала правильну ескалацію,
– сказав Мусієнко.
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